
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САХАЛІНСЬКЕ» (скорочена назва 

ТОВ «САХАЛІНСЬКЕ»), код з ЄДРПОУ 32337278, місцезнаходження: Україна, 61057, м. Харків, 

пров. Театральний, буд. 4, контактна особа: Джагупова Світлана Володимирівна, тел. 067-4754869, 

dgsveta@ukr.net, оголошує наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами для власного об’єкту УПГ-2 за адресою: 62025, Харківська 

область, Богодухівський район, поблизу с. Кусторівка. 

Метою отримання дозволу є отримання дозволу для існуючого об’єкту після проведення 

технічного переоснащення одиниці технологічного устаткування допоміжної дільниці. Висновок з 

оцінки впливу на довкілля не вимагається, оскільки підприємство діюче та згідно з критеріями, 

визначеними Постановою КМУ від 13.12.2017 № 1010,  не підлягає оцінці впливу на довкілля. 

Підприємство спеціалізується на здійсненні діяльності з підготовки вуглеводневої сировини та 

передачі в газотранспортну систему України природного газу, підготовці та передачі  до 

транспортування газового конденсату. 

Основне виробництво складається з: Установки підготовки газу (УПГ-2) (вузол входу шлейфів 

газових свердловин; установка низькотемпературної сепарації газу; блок підігріву теплоносія БПТ; 

парк технологічних резервуарів; вузол інгібіторів; вузол технологічної насосної; вузол насосної 

інгібіторів; вузол наливу конденсату у автоцистерни); Факельний амбар зі ставком-випарником; 

свердловини з факельними амбрами та ставками-випарниками. 

Допоміжне виробництво - операторська; дизель-генератор аварійного електропостачання; 

поточні ремонтні роботи на обладнанні УПГ-2; стоянка автотранспорту. 

Основні забруднюючи речовин, що викидаються в атмосферу: азоту діоксид, вуглецю оксид, 

ангідрид сірчистий, бенз(а)пірен, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за складом (недиференційований за складом пил (аерозоль), сажа, вуглеводні 

насичені С12-С19, заліза оксид, марганцю оксид, кремнію діоксид аморфний, фториди погано 

розчинні, фториди добре розчинні, водень фтористий, метан, ксилол, уайт-спірит, а також парникові 

гази – вуглецю діоксид, оксид діазоту, метан. 

Загальна кількість викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин на період проведення 

iнвентаризацiї складає 73,31139188 т/рік (в т.ч. парникові гази без коду МОЗ: 27,43192 т/рік). 

Вказаний об’єкт належить до другої групи - об'єкти, які мають бути взяті на державний облік і 

не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі 

доступні технології та методи керування.  

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що потребують 

виконання не розробляються, так як джерела, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні 

технології та методи керування відсутні. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів розроблені 

відповідно до інструкції про загальні вимоги до оформлення документів.  

Пропозиції щодо умов,  які встановлюються в дозволі на викиди: не для одного з вказаних 

дозволених видів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не повинні перевищуватися 

встановлені значення. Інших викидів в атмосферу, що чинять суттєвий вплив на навколишнє 

середовище, бути не повинно. Не повинна змінюватися технологія виробництва та облаштування 

виробництва. 

Всi виробничi процеси, що супроводжуються виділенням шкідливих речовин, повиннi  

проводитися суворо з додержанням виробничих інструкцій та інструкцій з охорони праці. 

Суб'єкт господарювання повинен направляти повідомлення в Державну екологічну інспекцію 

у Харківській області, після того, як відбувається щось з наступного: будь-який викид, який не 

відповідає вимогам Дозволу; будь-яка аварія, що може створити загрозу забруднення повітря або 

може потребувати екстрених заходів реагування. В повідомлені вказати дату та час такої аварії, 

привести докладну інформацію про те, що сталося, та заходи, прийняті для мінімізації викидів і для 

попередження подібних аварій в майбутньому. 

Суб'єкт господарювання повинен ввести в дію і підтримати в дії процедури для визначення 

необхідних сфер підготовки персоналу для всіх співробітників, робота яких може здійснити суттєвий 

вплив на забруднення атмосферного повітря. Повинна вестися відповідна документація про 

підготовку персоналу. Персонал, який виконує спеціальні завдання, повинен мати необхідну 

кваліфікацію. 

Пропозиції та зауваження щодо намірів отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря від джерел викидів УПГ-2 ТОВ «САХАЛІНСЬКЕ» приймаються в Харківській 

обласній військовій адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057) 700-05-62, 

obladm@kharkivoda.gov.ua протягом 30 календарних днів з 10.07.2023. 
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